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Ata nº 003/22 

Aos quatorze dias do mês de março de 2022, às 18h00min, reuniram-se em Sessão Ordinária na Câmara 

Municipal de Vereadores de Cruzaltense os Senhores Vereadores. Havendo número legal, em nome de Deus 

o Sr. Presidente deu por abertos os trabalhos da Sessão Ordinária. Logo após fora feita a leitura de um trecho 

bíblico e a chamada dos Senhores Vereadores. Prosseguindo, o Presidente solicitou a Secretária que fizesse 

as leituras das Atas nº 002/22, que depois de lida foi posta em discussão como não houve manifestações em 

votação, foi aprovada sem ressalvas por unanimidade. Em seguida, o Sr. Presidente pediu para o 1º 

secretário fazer a leitura do Oficio PM. Nº 024/22 de 11 de março de 2022, que apresentavam os Projetos de 

Lei Municipal a seguir. Na sequência o Sr. Presidente pediu para o 1º Secretário fazer a leitura do Projeto de 

Lei do Executivo nº 015/2022 de 08 de março de 2022, que “Autoriza o Poder Executivo Municipal a 

realizar despesas na comemoração ao aniversario do Município” . O projeto foi posto em discussão. Como 

ninguém se manifestou o Projeto foi posto em votação sendo aprovado por unanimidade. Dando 

continuidade com a leitura do Projeto de Lei Municipal n° 016/22 de 11 de março de 2022, que “Autoriza o 

Poder Executivo Municipal a Contratar, em Caráter Temporário e dá outras providências.” Por decisão da 

mesa diretora o Projeto ficou baixado para estudo. Como não havia mais proposições, nem indicação e nem 

assuntos gerais, o Sr. Presidente pediu ao primeiro Secretário fazer a leitura do objetivo da requisição de 

diária efetuada pelos Vereadores Sr. Darci Paida e Carlos Alberto Zangrande que irão à Brasília-DF, 

apresentar Ofícios e requerimentos de Emendas Parlamentares a Senadores e Deputados , visando angariar 

recursos para o Município de Cruzaltense/RS, visitar Ministério da Agricultura, nos dias 28 de março a 01 

de abril do corrente ano. O pedido de diária foi posto em discussão, o Sr. Presidente comentou que irão a 

Brasília-DF, juntamente com o Vereador Sr. Carlos e mais dois secretários e que farão a justificativa na 

quando voltarem. Como ninguém mais se manifestou o Pedido de diária foi posto em votação sendo 

aprovado por unanimidade. Na sequencia o Sr. Presidente pediu para o 1º secretário fazer a leitura do pedido 

de diária do Assessor Jurídico Sr. Ricardo Sandri Gazzoni, que estará participando de um curso na capital do 

estado do Rio Grande do Sul, no dia 31 de março a 01 de abril, sobre Introdução à nova Lei de Licitações 

(Lei nº 14.133/2021: Alterações, procedimentos iniciais e Aspectos Práticos. O pedido de diária foi posto em 

votação recebendo aprovação unanime. Como não havia mais nada a tratar o Sr. Presidente declarou 

encerrada a Sessão, aproveitando para comunicar que a próxima Sessão Ordinária será realizada no dia 21 

de março às 18h00min, com a concordância dos Srs. Vereadores. Sala das Sessões em 21 de março de 2022. 
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